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πρώτο του ματς. Μετά από 4 δύσκολα 
ματς των τριών σετ αυτό που μπορώ να 
πω είναι πως είμαι κουρασμένος. Έκανα 
τρεις νίκες πριν τον τελικό και σαφώς θα 
μου δώσουν αυτοπεποίθηση ενόψει της 
συνέχειας.»
Για 3η φορά στο 2022 ο Τζόκοβιτς γνώ-
ρισε την ήττα και τον αποκλεισμό από κά-
ποιο τουρνουά. Είχαν προηγηθεί οι ήττες 
από τον Γίρι Βέσελι στα προημιτελικά του 
Dubai Tennis Championships και τον με-
τέπειτα φιναλίστ του Monte Carlo Masters, 
Αλεχάντρο Νταβίντοβιτς-Φοκίνα.
Συνέχισε λέγοντας: «Μέχρι το τέλος του 2ου 
σετ δεν ένιωθα πολύ κουρασμένος. Στο 5-4 
έγινε ένα μεγάλο game και από κει και πέρα 

Τ
α θετικά από την ήττα του στον 
τελικό του τουρνουά του Βελιγρα-
δίου από τον Αντρέι Ρούμπλεφ 
θέλει να κρατήσει ο Νόβακ Τζό-

κοβιτς, ο οποίος στις δηλώσεις που έκα-
νε στα ΜΜΕ της πατρίδας του ζήτησε 
συγνώμη από τους συμπατριώτες του για 
την εξέλιξη που είχε ο αγώνας με τον 
Ρώσο, ωστόσο, αναφέρθηκε και στην θε-
τική πλευρά των πραγμάτων επισημαίνο-
ντας πως «οι νίκες μου πριν τον τελικό 
θα μου δώσουν αυτοπεποίθηση για τη 
συνέχεια.»
Μόλις στο τρίτο του τουρνουά μέσα στο 
2022 έλαβε μέρος ο κορυφαίος τενίστας 
του κόσμου, ο οποίος εξακολουθεί να προ-
ετοιμάζεται για το Roland Garros, όπου θα 
επιδιώξει να υπερασπιστεί τον τίτλο του.
Στον τελικό του Serbia Open ηττήθηκε 
με 2-1 σετ από τον Αντρέι Ρούμπλεφ, με 
την εικόνα του στο τρίτο να ήταν απο-
καρδιωτική (6-0). Ο «Νολε» παραδέχθη-
κε: «Έπαιξα στον τελικό μπροστά στους 
συμπατριώτες μου και πρέπει να εστι-
άσω στα θετικά σημεία. Έμεινα από δυ-
νάμεις στο τρίτο σετ και ήταν κρίμα που 
δεν ήμουν σε θέση να δώσω μεγαλύτε-
ρη μάχη για να πάρω το ματς. Θέλω να 
δώσω συγχαρητήρια στον Αντρέι για μια 
ακόμη σπουδαία εβδομάδα. Αναμφισβή-
τητα ανήκει στους κορυφαίους τενίστες 
στον κόσμο», είπε αρχικά ο 34χρονος και 
συνέχισε:
«Μπορεί να είχα αποκλειστεί από το 
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δεν ένιωθα πολύ καλά. Ήμουν καλός θεω-
ρώ στο τάι μπρέικ. Βγήκα για να παλέψω 
στο τρίτο σετ, αλλά δεν τα κατάφερα.
Δεν ήταν καθόλου ευχάριστο για τον κόσμο 
να βλέπει αυτή την εικόνα στο κορτ. Ζητώ 
συγνώμη απ΄ όλους για την συγκεκριμένη 
εμπειρία. Ξέρω ότι περίμεναν από εμένα 
να παλέψω και να φτάσω μέχρι το τέλος. 
Κάτι τέτοιο δεν ήταν εφικτό αυτή τη φορά.»
Πλέον, ο Τζόκοβιτς θα επιστρέψει στο 
Mutua Madrid Open (01/05), με την ελ-
πίδα να παρουσιαστεί ακόμη πιο ανταγω-
νιστικός, έτσι ώστε να είναι πανέτοιμος για 
το Roland Garros. «Τα πράγματα εξελίσσο-
νται αργά, αλλά θεωρώ με σταθερά βήμα-
τα», τόνισε την συνέντευξη Τύπου.

Τζόκοβιτς: «Ήμουν κουρασμένος στο 3ο σετ»

Συνεχίζει να «γράφει ιστορία» ο Ναδάλ

είναι ο μακροβιότερος τενίστας στην 
κορυφαία δεκάδα της ATP, καθώς 
από τις 25 Απριλίου 2005 (για τε-
λευταία φορά βρέθηκε στο νο11 στις 
18/04/2005), όταν εισήλθε για πρώτη 
φορά στο τοπ 10, μέχρι και σήμερα δεν 
έχει μείνει ποτέ εκτός από τη σχετική 
λίστα.
Από τότε, παρά τα προβλήματα τραυ-

Τ
α ρεκόρ του Ράφαελ Ναδάλ είναι 
εντυπωσιακά, εξίσου και οι επι-
δόσεις του στα κορτ. Ο Ισπανός 
τενίστας, ο μοναδικός στα χρο-

νικά του αθλήματος με 21 κατακτήσεις 
τίτλων Grand Slam, συμπλήρωσε την 
Δευτέρα (25/04) 17 συναπτά έτη μετά 
την πρώτη του είσοδο στο τοπ 10 της 
παγκόσμιας κατάταξης!
Το νο4 του κόσμου απέχει το τελευταίο 
διάστημα από τους αγώνες εξαιτίας 
προβλήματος τραυματισμού, ωστόσο, 
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ματισμών που τον «χτύπησαν» κι εξα-
κολουθούν να τον ταλαιπωρούν στα 
35 του χρόνια, δεν το έβαλε ποτέ κάτω 
πετυχαίνοντας κάτι που δεν το έχει 
επαναλάβει στο παρελθόν κανένας 
τενίστας για τόσο μεγάλο χρονικό δι-
άστημα. 866 σερί εβδομάδες ανάμεσα 
στους κορυφαίους κι ο Ισπανός συνε-
χίζει να «γράφει ιστορία»!
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